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Praha, 11. března 2010 – Společnost AMOS Software, distributor produktů společnosti Adobe Systems, společně 
s Českou daňovou správou vytvořili plně vyplnitelné interaktivní formuláře pro podávání daňových přiznání. Jako první 
byly uveřejněny formuláře aktuálního Přiznání k dani z příjmu fyzických osob včetně všech příloh a Vyúčtování daně 
vybírané srážkou podle zvláštní sazby daně z příjmů fyzických nebo právnických osob.  Formuláře založené na 
technologii PDF společnosti Adobe Systems jsou k dispozici na stránkách 

stranovsky@fleishman.com 
 

TISKOVÉ SDĚLENÍ 

 

Vyplňujte daňová přiznání pomocí interaktivních 
PDF formulářů 
Česká daňová správa uveřejnila na svém portálu první dvě sady interaktivních formulářů ve 
formátu Adobe PDF. 
 

http://cds.mfcr.cz/i-formulare. 

„Nové formuláře plně využívají všechny výhody technologie PDF,“ říká Vladimír Střálka, ředitel Adobe Systems Praha. 
„Formuláře jsou zdarma ke stažení a ani k jejich vyplnění nepotřebujete žádný placený software – stačí Adobe Reader 
(verze 8.0 a vyšší), který umožňuje vyplnění on-line i off-line a je na většině dnešních počítačů předinstalován nebo lze 
zdarma stáhnout na stránkách www.adobe.com. Formuláře jsou naprosto nezávislé na operačním systému (Windows, 
MAC OS, Linux) a obsahují veškerou logiku pro výpočty, neboli počítají za Vás tam, kde je to možné.“ 

Interaktivní formuláře ve formátu Adobe PDF obsahují kromě výpočtů a kontroly dat ve formulářových polích také 
rozšířenou funkcionalitu, takže je lze v Adobe Readeru vyplněné uložit na lokální disk a archivovat pro vlastní potřeby, 
vytisknout a odeslat klasickou cestou nebo je podat prostřednictvím datové schránky, a to i digitálně podepsané. Jejich 
vzhled je shodný se vzhledem papírových formulářů, navíc jsou opatřeny 2D čárovými kódy na každé stránce, v nichž 
jsou zakódována veškerá vyplněná data. 

Interaktivní daňové formuláře jsou zdarma k dispozici na adrese http://cds.mfcr.cz/i-formulare. 

 
O společnosti Adobe 
Adobe převratným způsobem mění soužití a vztah lidí k myšlenkám a informacím – kdykoliv, kdekoliv a přes jakékoliv 
médium. Další informace najdete na www.adobe.cz nebo www.adobe.com. 
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